                                      ЧАСТЬ 1. АЭРОПОРТ

     16 октября для самых активных поклонников знаменательные события начались задолго до самого концерта. Предварительно спросив разрешения у менеджмента BrainStrom, они отправились встречать любимую группу в аэропорт

Шереметьево-2.

     Узнать нашу живописную компанию можно было по нашим счастливым лицам – сияющие глаза, радостные улыбки, щеки, горящие от нетерпения – и конечно же по морю цветов, которые мы принесли с собой, превратив Шереметьево-2 в настоящий цветник. Не сговариваясь, многие купили одно и то же – герберы – простые, и вместе с тем  очень красивые, яркие и жизнерадостные цветы. Может быть, это произошло именно потому, что и музыка BrainStorm точно такая же?… 

Там же, в аэропорту, поклонники приступили к изготовлению своего общего подарка. На большом флаге нашей страны каждый написал свои пожелания, благодарности и другие теплые слова – некоторые даже сделали это на латышском. Также на флаге была сделана надпись «WELCOME TO OUR COUNTRY» (таким образом было перефразировано название знаменитой песни BrainStorm «Welcome To My Сountry», которая является визитной карточкой родины музыкантов – 
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 Латвии). Позже, когда мы подарили флаг BrainStorm, они с удовольствием позировали с ним всем желающим.

     Когда с «расписыванием» флага было покончено, до прилета BS оставалось совсем чуть-чуть. В 13.05, когда было объявлено о том, что их самолет совершил посадку, мы были в полной «боевой готовности». Вооружившись цветами и подарками, мы пополнили ряды встречающих. Не смотря на то, что в дальнейшем ожидание несколько затянулось и некоторые особо впечатлительные девушки вроде меня уже начали волноваться, все, что произошло в дальнейшем, было просто замечательно! 

     И вот наконец-то BrainStorm появились! В этот момент все мы готовы были прыгать от счастья – так долго мы их ждали, и так трудно было поверить, что они наконец-то здесь! BS сразу заметили нас, поскольку некоторых наиболее активных поклонников, которые были на их концертах в других странах, они уже знают в лицо; да и кого еще могла встречать такая яркая, радостная, утопающая в цветах толпа?! Музыканты подошли к нам, и мы выстроились в очередь для того, чтобы поприветствовать их, взять автограф, задать вопросы, да и просто пообниматься с этими замечательными, симпатичными людьми, в чем, надо сказать, они никому не отказывали! Многие защелкали фотоаппаратами, как заправские папарацци!

     Надо сказать, что по большому счету всех волновал только один вопрос: продолжительность концерта. Накануне 16 октября до нас дошла информация о том, что концерт будет идти всего полчаса! Сказать, что мы были расстроены, значит ничего не сказать… В тайне все надеялись, что планы поменяются, и конечно, это вопрос был задан музыкантам в числе первых. «Сколько будет длиться концерт?» - спросили мы в нетерпении. «Сколько?… Ну, часов пять-шесть!» - ответил солист группы Ренарс Кауперс и рассмеялся. Но шутки – шутками, но нам удалось выяснить, что концерт будет длиться полтора часа, и все вздохнули с облегчением. После того, как этот «вопрос жизни и смерти» был разрешен в нашу пользу, наша маленькая фотосессия продолжилась.   
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Сопровождалась она раздачей автографов со стороны музыкантов и вручением подарков с со стороны поклонников. Brainfan, поклонник группы из Ухты, привез музыкантам бочонок с клюквой – он был вручен гитаристу BS Янису Юбалтсу по прозвищу Magic и произвел на него сильнейшее впечатление – Magic все время разглядывал его, вертел в руках и выглядел при этом абсолютно счастливым! ( Я подарила Ренарсу книгу Экзюпери «Маленький Принц», и тут же выяснилась, что такая книга у него уже есть, но на французском (в последних интервью Ренарс часто упоминал, что хотел бы выучить этот язык). «Но русский у меня лучше!» - успокоил он меня со свойственными ему тактом и доброжелательностью, так что поводов для беспокойства у меня не осталось!

     …Время, проведенное в обществе BrainStorm, пролетело незаметно. Когда музыканты сказали, что им пора идти, так как их ждет саундчек в клубе Б-2, мы проводили их до автобуса и попрощались до концерта. Было немного жаль расставаться с ними, но ведь самое главное нас ждало в переди! Помахав удаляющемуся автобусу, мы обговорили время встречи перед концертом и, все еще немножко обалдевшие от счастья, отправились по домам... Последнее, что я увидела в аэропорту – это радостное лицо Яниса, прижимающего к себе клюкву!
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